
52 II. Bevölkerungsbewegung — A. Natürliche Bevölkerungsbewegung

12. Gestorbene nach Altersgruppen und Familienstand*)

Alter
von... bis unter 

... Jahren

Gestorbene 1967 Gestorbene auf 1000 der männlichen bzw. weibliohen 
Bevölkerung nebenstehenden Alters

ins­
gesamt1) ledig ver­

heiratet
ver­

witwet
ge­

schieden 1950 1961 1964 1965 1966 1967

Männlich
0— 1............... 13 480 13 480 - — — 67,7 37,6 29,0 27,0 27,3 26,0
1— 5............... 2 342 2 342 — — — 2,6 1,5 1,2 1,2 1,2 1,1
5 — 10............... 1 539 1 539 — — — 0,9 0,7 0,6 0,6 0,6 0,6

10—15.............. 980 980 — — — • 0,8 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
15 — 20.............. 2 630 2 622 7 1 — 1,4 1,3 1,2 1,2 1,3 1,3
20 — 25 .............. 3 110 2 597 484 11 16 2,0 1,8 1,8 1,6 1,6 1,6
25 — 30 .............. 4 104 2 083 1 856 27 137 2,2 1,6 1,6 1,5 1,6 1,6
30 — 35 .............. 3 892 1 147 2 504 27 209 2,4 1,8 1,8 1,8 1J 1,8
35 — 40 .............. 4 881 845 3 661 49 324 3,1 2,4 2,4 2,3 2,4 2,4
40 — 45 .............. 5 953 678 4 877 85 310 4,2 3,3 3,5 3,5 3,5 3,5
45 — 50 .............. 7 641 642 6 462 125 409 6,4 5,6 5,5 5,3 5,5 5,5
50 — 55 .............. 12 499 802 10 695 333 665 10,2 9,4 9,2 9,4 9,3 9,3
55 — 60 .............. 26 244 1 623 22 166 1 183 1 268 15,4 16,1 16,0 16,1 15,9 15,7
60 — 65 .............. 41 674 2 188 34 808 3 134 1 537 23,1 26,5 26,7 27,0 26,8 26,1
65 — 70 .............. 53 136 2 577 42 739 6 422 1 391 36,3 40,5 41,1 42,8 42,6 42,6
70 — 75 .............. 49 115 2 021 36 532 9 540 1 019 57,8 60,0 61,4 64,2 64,6 64,0
75 — 80 .............. 47 327 1 853 30 024 14 683 763 93,2 95,0 94,0 97,9 96,9 96,6
80 — 85 .............. 38 930 1 487 19 158 17 794 489 150,8 151,1 144,1 152,3 152,9 149,2
85 — 90 .............. 22 539 834 7 510 13 959 236 234,3 226,6 218,0 232,4 225,8 224,7
90 und mehr .... 8 494 338 1 580 6 500 76 361,5 347,0 329,6 344,9 335,8 343,5

Insgesamt1) ... 350 517 42 678 225 063 73 873 8 849 11,5 12,3 12,1 12,4 12,4 12,3
Standardisierte 

Sterbeziffer2) .. X X X X X X 10,9 10,6 10,9 10,9 10,8

Weiblich
0— 1.............. 9 823 9 823 — — — 52,0 29,2 22,8 21,2 20,9 19,9
1— 5.............. 1 753 1 753 — — — 2,2 1,2 0,9 1,0 0,9 0,9
5 — 10.............. 899 899 — — — 0,7 0,4 0,4 0,4 0,4 0,4

10 — 15.............. 533 533 — — — 0,5 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3
15 — 20.............. 975 910 61 2 2 0,9 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
20 — 25 .............. 1 085 587 471 10 17 1,3 0,7 0,6 0,6 0,6 0,6
25 — 30 .............. 1 665 474 1 099 20 71 1,5 0,8 0,7 0,7 0,7 0,7
30 — 35 .............. 1 908 370 l 411 44 83 1,8 1,1 1,0 1,0 1,0 0,9
35 — 40 .............. 2 691 458 2 017 76 140 2,3 1,6 1,5 1,5 1,5 1,4
40 — 45 .............. 4 633 788 3 345 245 255 3,0 2,4 2,3 2,3 2,2 2,2
45 — 50 .............. 6 494 854 4 436 752 451 4,5 3,6 3,5 3,4 3,4 3,4
50 — 55 .............. 9 589 1 095 5 968 1 947 577 6,6 5,3 5,1 5,3 5,3 5,2
55 — 60 .............. 17 338 1 899 10 131 4 421 886 10,1 8,1 7,9 7,9 7,9 7,7
60 — 65 .............. 26 323 3 159 13 741 8 273 1 149 16,3 13,5 13,1 13,5 13,1 13,0
65 — 70 .............. 38 298 4 654 16 234 15 947 1 461 28,8 23,6 22,2 22,9 22,6 22,2
70 — 75 .............. 51 773 6 364 15 938 27 797 1 674 50,3 41,5 39,2 40,8 39,9 39,2
75 — 80 .............. 60 295 7 017 11 897 39 738 1 642 84,8 75,2 69,4 71,9 71,3 69,7
80 — 85 .............. 54 569 5 834 5 916 41 668 1 151 138,9 128,9 119,0 124,3 123,8 121,2
85 — 90 .............. 32 923 3 358 1 583 27 391 590 213,8 205,0 189,3 198,4 198,2 191,5
90 und mehr .... 13 265 1 319 216 11 563 166 334,3 319,9 288,8 303,8 297,2 292,2

Insgesamt1) ... 336 832 52 148 94 464 179 894 10 315 9,8 10,2 10,1 10,6 10,7 10,7
Standardisierte

Sterbeziffer2) . X X X X X X 7,2 7,3 7,5 7,4 7,2

*) Ohne Totgeborene, nachträglich beurkundete Kriegssterbefälle und gerichtliche Todeserklärungen.
l) Einschi, der Fälle unbekannten Alters und Familienstandes. — ») Unter Zugrundelegung des Altersaufbaues der männlichen bzw. 

weiblichen Bevölkerung von 1950.


